

После двухлетнего перерыва, в областном центре состоится Сибирская агротехническая выставка-ярмарка «Агро-Омск-2022». Добро пожаловать!

стр. 2



Ваша **СЕЛЬСКАЯ**

Трибуна

12+

Газета Крутинского района Омской области

№27 (9998) 15 июля 2022 года
www.tribuna-krutinka.ru



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ
Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://objasniam.rf/>



#СвоихНеБросаем

Ешьте на здоровье!



Какое лето на вкус?

Ответ на этот вопрос точно знает наша маленькая землячка, двухлетняя Вероника Самоховец. Клубничное!

стр. 4

Фото ребенка публикуется с согласия родителей

ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ



Как
заработать
на карманные
расходы
стр. 3



Кем
гордится
Крутинский
район и
Омская
область
стр. 6



О чём
рассказали
старые вещи
стр. 7

АПК: кормовой баланс

Зимовка обещает быть сытной. По мнению главного специалиста управления сельского хозяйства Павла Фролова, урожайность кормовых культур, как сеяных, так и естественных, нынче уникальна.

Косить - не перекосить

Рекордному травостою поспособствовали погодные условия. Кратковременные дожди чередуются с теплыми, сухими днями, и это позволяет земледельцам сформировать правильную стратегию кормодобычи. Сегодня в Крутинском районе на косовице одновременно

заняты от 35 до 40 сенокосок, ежедневно выдающих до 5-10 процентов качественного корма. К 15 июля на складах и в тюках собрано 4000 тонн готового сена и почти 3000 тонн сенажа.

Тон, как всегда, задают кировчане. Звено косарей в составе Александра Степина,

Андрея Челнокова, Валерия Медведкова и Юрия Альберта ежедневно выкашивают по сотне гектаров кормовых культур. Такими же темпами идет и заготовка сенажа: костер, люцерна, бобовые и злаковые многолетних дают до 100 центнеров зеленой массы с гектара.

Эти результаты предсказуемы. Весной почти все посеянные кормовых кировчане подкормили минеральными удобрениями. Такой подход здесь практикуется уже много лет подряд, в итоге местные животноводы получают полуторагодовалый запас грубых и сочных кормов.